
Опрос педагогических работников ЧУ ПОО "АКУСИТ" 

об удовлетворенности условиями и (или) организацией 

образовательной деятельности 

 

 

 

97% 

3% 

Имеется ли у Вас высокая мотивация и 
удовлетворённость работой 

Да 

Частично да 

Нет 

90% 

9% 

1% 

Довольны ли Вы созданными условиями 
для научно-исследовательской работы и 

условиями предоставленными для 
повышения квалификации 

Да 

Частично да 

Нет 



87% 

11% 

2% 

Удовлетворены ли Вы информационным и 
матерьально-техническим обеспечением 

образовательного процесса 

Да 

Частично да 

Нет 

85% 

15% 

0% 

Используете инновационные методы при 
проведении учебных занятий и оценке 

результатоов учебной деятельности 
студентов? 

Да 

Частично да 

Нет 



40% 

35% 

25% 

Используете ресурсы ЭИОС 

Да 

Частично да 

Нет 

90% 

10% 

0% 

Удовлетворены условиями организации 
образовательной деятельности? 

Да 

Частично да 

Нет 



 

95% 

3% 2% 

Удовлетворены условиями 
организациями, охраны безопасности 

труда 

Да 

Частично да 

Нет 


